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Problema 1 Problema 2 Problema 3 
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Problema 1 
Se dispone de un convertidor tipo flyback conmutado a una frecuencia fS=50KHz, 
alimentado con una fuente VIN=10V, con el que se obtiene una tensión de salida 
VO=5V, con una corriente de salida en el rango de 1A a 13A. El convertidor está 
construido con una inductancia L=50µµµµH, y un capacitor de salida C=10µµµµF. La 
amplitud de la rampa del modulador PWM es VR=5V, y la función de transferencia 
respecto de la entrada de control es: 
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a) Dibujar el diagrama de Bode de amplitud para la transferencia GP·GMOD para 

ambos casos de carga 

b) Determinar un compensador GC para obtener error nulo al escalón, máximo 

ancho de banda, y margen de fase mayor a 45º para todo el rango de carga. 
Dibujar el diagrama de Bode resultante. 

 

 

Problema 2 
En la figura se ve un rectificador controlado por fase de dos pulsos, que emplea un 

filtro LC amortiguado tal como se indica en el diagrama de Bode correspondiente. La 

carga conectada al rectificador está compuesta por una resistencia RO=1ΩΩΩΩ, y una 
inductancia LO=0,1H. 
 

a) En condiciones de lazo abierto, determinar el valor del ángulo de disparo para 

que circule una corriente IO=10A por la carga. ¿Existe CCM en estas condiciones 
de carga? Justificar 
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b) Suponer que en la tensión del bobinado primario existe una perturbación 

VN=10V·sen(24ππππt). Determinar cuál es la mejor opción para tomar la 
realimentación del lazo de control (A o B), empleando H=1, de manera de reducir 
al mínimo la perturbación sobre la carga. Para el caso elegido, diseñar un 

compensador GC para lograr un margen de fase de 45º con el máximo ancho de 

banda y el máximo rechazo a perturbaciones. La transferencia de GC puede ser 

P, I, o PI. Justificar adecuadamente la selección. 

 

 
 

 
Problema 3 
En la figura siguiente se muestra un circuito para la medición de velocidad de un 

motor de corriente continua sin usar sensores externos. El amplificador operacional 

empleado puede considerarse ideal, y todas las impedancias son pasivas. 

 

a) Dimensionar Z1, Z2, Z3, y Z4 para obtener una tensión de salida VF proporcional a 

la fuerza contraelectromotriz del motor. Proponga cuales son los valores 

aconsejables para la resistencia RX y la inductancia LX. 

b) Debido a que el diseño de inductores de potencia es complejo y su construcción 

es costosa, calcule los valores de Z1, Z2, Z3, y Z4 para obtener la misma tensión 

VF del inciso (a) empleando únicamente RX (LX=0). En función de los resultados, 
¿es posible implementar este esquema de medición? Justificar adecuadamente 

todos los puntos. 

 

 


